

平成 25 年 10 月 31 日付け佐賀県公報号外中訂正

鳥獣保護区特別保護地区の指定（佐賀県告示第 335 号）中

ページ	行	誤	正
1	18	特例保護地区	特別保護地区